

**EDITAL UAB/UEMG nº 002/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR FORMADOR – CURSO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
FACULDADE DE POLÍTICAS PÚBLICAS TANCREDO NEVES
FAPP/CBH/UEMG**

RETIFICAÇÃO – II

Onde se lê:

3.2 Ser professor efetivo da UEMG, conforme §4º do art. 6º da Portaria CAPES Nº 102, de 10 de maio de 2019.

10.1 A classificação do Processo Seletivo Simplificado obedecerá à ordem decrescente do somatório de pontos obtidos.

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

Divulgação do Edital	08/06/2020
Inscrições	15/06 a 07/07/2020
Divulgação de inscrições homologadas	08/07/2020
Prazo para interposição de recursos das inscrições homologadas	09/07 e 10/07/2020
Divulgação final das inscrições homologadas	14/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	22/07/2020
Prazo para interposição de recursos	23/07 e 24/07/2020
Divulgação de resultados pós-recursos	27/07/2020
Prazo para as contrarrazões	28/07 e 29/07/2020
Divulgação do resultado final	31/07/2020

Leia-se:

3.2 Ser professor em exercício em uma Unidade Acadêmica da UEMG.

10.1 A classificação do Processo Seletivo Simplificado obedecerá à ordem decrescente do somatório de pontos obtidos. Serão classificados em primeira ordem os professores com vínculo efetivo na UEMG e em segunda ordem os professores com vínculos de designado na UEMG, conforme Artigo 6º § 4º da Portaria Capes 102, de 10 de maio de 2019.

ANEXO I CRONOGRAMA

Divulgação do Edital	08/06/2020
Inscrições	15/06 a 15/07/2020
Divulgação de inscrições homologadas	16/07/2020
Prazo para interposição de recursos das inscrições homologadas	17 a 20/07/2020
Divulgação final das inscrições homologadas	21/07/2020
Divulgação do resultado preliminar	27/07/2020
Prazo para interposição de recursos	28 e 29/07/2020
Divulgação de resultados pós-recursos	31/07/2020
Prazo para as contrarrazões	03 e 04/08/2020
Divulgação do resultado final	07/08/2020

Belo Horizonte, 06 de julho de 2020.

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Ensino
Universidade do Estado de Minas Gerais